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pes. Berlintől Bombayig fagyhullám 
sikorog és a legutóbb beállott né 
mi enyhülést a meteorológia át- 
menetinek minősiti. Az adriai öböl 

és a Boszporusz a part mentén 

gye öbb helyütt befagyott és Indiában 
. ellaautak a gyapotültetvények. A 

trák példátlanul nagy hidegben min- 

okat enfelé felmondják a szolgálatot a 

jütési, világitási és vizszolgáltatási 

ir- berendezések. Vonatokat temet el 

a hófuvás és éhségtől üzőtt farkas- 
..sordák csattangolnak a falvak és 

váosok közelében. Emberemlékezet 
óla nem volt ilyen makacsul kitar- 
tó zord időjárás. A prognózis sze- 
int a hideg nem érte el tetőpont- 
ját, mert Oroszország északi részei 
Jelől ujabb, az eddiginél is erősebb 
jagyhullám közeledik. ; 
A szegélujségre szörnyü csapás 

ez a tél, amelynek vadregényes 
szépsénei mögül döbbentően sőötét- 
lik elő a katasetrófális tömegnyo- 
mor. A téli snort számára soha ol 
nagyszerii lehetőségek nem kinál- 
koztak mint az ezidén és a farsan- 
9i vigasságot is stilszerüen keretezi 
be a hó és jég. A báli naptárak 
duszadnak a mulatságokra invitá- 
ló kommünikéktől, de hová lett az 

idillikus gondtalanság, amivel 
rénebben a tél örömeit élveztük? 

az Valamikor kapva kaptunk a jégvi- 
ul- rágos ablakok, a hóval befutt utak, 
e- a patyolatpaplan alatt pihenő 

szántóföldek romantikáján és nem 
us vettül észre a gondok mély-rán- 
i edit, amelyekt a pittoreszk külsősé- 
E 9ek kendőetek. Mi öregedtünk el, 

feg a9y a világ rokkant meg körülöt- 
lünlk? ; 

Az ifjuság boldog oplikai csaló- 
dásai fedték el szemüni elől az élet 
sőtét oldalait, vagy valóban jó volt 
mint most, amikor minden léptünk 
"omában szegődik az aggodalom, 
hogy mivé leszünk, ha nem szaba- 
dulunk ki a hit, a tudás, a gazda- 
4d9, az egész civilizáció válságának 
körénk csavarodó hinárjábólő Eze- 
lótt a lapasztalatlanság tején neve- 
lödőtt optimizmusunk hkedélyesen 
log91a fel a nép szegénységét és ami 
mMobléma mégis kiütközött belőle, 
4et a jólét önként vállalt jótékony- 
ági áldozásával könnyen megold- 
talónak vélte. Ma azonban elegen- 
dő az illusiók pislogó gyertyafénye 
a, hom agz apokaliptikus botrá- 
at0 an ellerülő nyomor tragikus 
n kát eloszlassa? Évtizedek 
unkájának eredményeit tövestül 
sdkitotta ki az idők vihara és az 

miási fatörzselk állanak a jövő de- 
ació utjában. 

" , emcesak a lestnek, a léleknek is 

smayatt e naua arterioseklerőzise, 
konga g örömök iránt való fogé- 
szállagot elmeszesiti. A hópihék 
e ngása, a fehér szőnyeg, amely 

ügydte földet disziti, most is 
a zen 1an, mint hajdan, de más 
han amely nézi és a sziv, amely 

balalatát percimiálja. A megpró. 
ú atások kifosztotlak bennünket 
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elpusztult értékek, mint ledőntött 

imdjainkból és a derüs formák- 

POLITIKAI 

Sagyfullám 
ból a tartalom vigasztalansága fe- 
ketélik ránk. A ragyogó dekoráció 
egy pillanatra sem feledteti velünlk, 
azokat a nyomasztó kérdéseket, 
amelyeket a tél tép fel lelkünkben. 

Kénytelen-kelletlen leszámolunk 
azzal hogy a téli szórakozásaink a 
hogyan és miért töprengéseinek es- 
nek aldozatul. Hogyan győzzük a 
megélhetési nehézségek téli többle- 
tét, amikor a nyári hónapokon is 
csak üdayel-bajjal vergődünk át? 
Miért fizetjük a rengeteg egyenes 
és nem egyenes, rendes és pótadó- 
kat, ha az inségesek megszámlálha- 
tatlan hadának ellátása továbbra is 
sőt az eddimmél nagyobb mértékben 
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a társadalomra hárul2 Mástfelől 
azonban igen messze vagyunk at- 
tól, hogy az összes közjóléti felada- 
tokat az államszociálizmus végeg- 
hesse el, s ezért, tekintet nélkül ba- 
jainkra, ki kell vennünk részünket 
abból a humaitárius munkából, 
amely télviz idején az éhezők és 
jázók egyetlen reménysége. Senkit 
sem menlesithet az emberbaráti kö- 
telességek alól az a körülmény, 
hogy nem élhet olyan nyugodtan, 
gondtalanul és bőségesen, mint 
egy gazdaságilag előnyősebb kor- 
ban. Akármilyen kevesünk van, 
egy kis részt oda kell adnunk be- 
lőle azoknak, akiknek semmijük 
nincs. 

Csilingelő szánkók, hógolyózó 

gyermekek, a tükörsima, jégpályán 
suhanó párok és farsangi nudatsá- 

azerkesztöség as mindóhívatal 
atr. Regisa Maria (v. Deák fe 
temc-u.) 30. - Telelom i8i. - 
Előlizetlési ar: egész évre 788 iső 
ielévre 380 lej, negyedévre i8t 
lel, egy hónayra 70 lel. Küliöldn 
ezskaek az áraknak kétszerer 
- Hirdetlések tariia szerint. - 

Asróhicdetés Ara: egy szó 2 isé 

legkisebb apróhirdetés ára 28 lsk 
Kéziratokat mena adunk vissza 

Vasárnap, február 10. 

gok szilaj jókedve: milyen rég volt, 
amikor a tél hatása alatt feltoluló 
gondjainkat ezek a képzetek nyom- 
ták el. Mi már nem tudjuk levetni 
a csalódások Nesszuszingét, amely- 
hez a háboru centaurjának vére 
tapad. A mi célunk most már csak 
az lehet, hogu a világot visszazök- 
kentsük a fejlődés normális med- 
rébe és restauráljuk a lelkek és in- 
tézmények egyensulyállapotát, 
amelyben a télnek is meg van a 
maga varázsa. Világszemléletünk 
elprózaiasodott, fantáziánk szár- 
nyai lecsüggedtek és nem vesszük 
észre azt a poezist, amely a tél zor- 
donságát egykor megaranyozta szá- 
munkra. A mi költészetünk már 
csak a részvét a nélkülözők iránt, 
akiknek szenvedéseit telézi a her- 
melinpalástjában büszkélkedő tél. 

e 

Magyarorszádon harminc fokos midegben 
a madarak és nyulak megfagytak, a moz- 
donyok gépalkatrészei pedig elpattantak 

(Kolozsvár) Péntekről-szombatra 
virradólag Erdély területén hatal 
mas erejü hóviharok dühöngtek. Az 
őŐkirályságban szintén több, mint 
tizenkét órája havazik. Romániá- 
ban a legkeményebb tél uralkodik. 
A vonatok ujra késéssel közleked. 
nek, a telefon vonalak pedig szá- 
mos helyen teljesen használhatatlan 
állapotban vannak. 

Erdély egyes pontjain félméteres 
hó esett 

amely néhol pusztitó viharban tom- 
bolta ki magát. 
Az európai hidegről az alábbi 

távirataink számolnak be: 
(Budapest) A fagyhullám Ma 

gyarországra is megérkezett. Szom- 

bathelyen 
22 fokban kulminál a hideg 

komolyan veszélyeztetve a vetése- 
ket. A vonatközlekedésben sulyos 
zavarokat idézett elő a kemény 
fagy. 

A keleti pályaudvaron befa- 
gyott egy személyvonat 

ugy, hogy vagononként kellett az 
állomásról kitolni. 
A Tiszántulon is példátlan hide- 

gek uralkodnak. Debrecenben teg 
nap 22 fok hideg volt, árnyékban 
pedig 30 fokot is mértek. 

A szélsebesség 28 usaue 30 mé- 
ter másodpercenként. 

! A Hortobágyon a vonatok nem bir- 

nak megküzdeni a tomboló orkán 
nal. Az országutakon 

döglött nyulak, megfagyott 
verebek és varjak jelzik a bor- 

zalmas fagyhullám utját. 
Ujfehértónál a gyorsvonat mozdo- 
nyának tolattyuja elpattant a ke- 
mény fagyban. A vonatot négy 
mozdony tolta be az állomásba. 

A mozdonyok nagyrészében a 

viz megfagyott 
ugy, hogy használhatatlan állapot- 
ba kerültek. 

(Bécs) Európaszerte hatalmasan 
sülyedt a hőmérséklet. Mindenfelől 
eddig nem tapasztalt kegyetlen és 
abnormis hideg időjárást jeleznek. 

eee 

Vasárnap délután temetik 
a legnagyobb magyar ujságirót 

A Daily Mail vezető helyen foglalkozik 
FRákosi Jenő halálával 

(Budapest) Nemcsak a magyar fővá- 

rosban, de a világ minden táján, ahol 

a magyar szót ismerik, a döbbenet 
szárnyán terjedt el a hir: meghalt 

Rákosi Jenő, a magyar ujságirás nesz- 

tora. 

Rákosi Jenő 1842-ben született a 

vasmegyei Acsad községben. Eredeti 

neve Kresner Jenő és csak később 

magyarositotta a nevét Rákosira. Az 

ujságirásk Kemény Zsigmond mellett 

kezdte a Pesti Napló szerkesztőségé- 

ben. Hamarosan Magyarország egyik 
legnagyobb publicistájává nőtte ki 
magát Később megalapitotta a Buda- 
pesti Hirlapot, amelyen keresztül 

irányt adott a modern magyar ujság- 

irásnak. Közben aktiv részt vett az 

irodalmi életben. Megirta Aesopus ci- 
müű drámáját, majd majd Shakespea- 

ret magyarra forditotta. 

Betegsége már régen leverte a lábá- 

ról a 87 éves Rákosi azonban mégis 
natalos hévvel dolgozott életének utol- 
só pillanatáig. 

A magyar ujságirás nagy halottja 

dolgozószobájában fekszik, fehér ha- 

lotti ágyon. Arcán nyoma sincs a ha- 

lálnak, hanem az alvó öregemben jó- 

vális tekintetét tükrözik vissza a vo- 

nások. Az asztalon kéziratpapir hever, 

amely hiába várja a nagy génius ke- 
zevonását. 

Egy nemzet gyászolja Ráko- 

si Jenőt 

Az ujságiró testületek szövetsége pén- 

teken este 9 órakor rendkivüli köz- 

gyülést tartott, melyen Rákosi Jenő el- 

hunyta fölött ülték meg a gyászt. Az 

ülés gyászszónoka Márkus Miksa volt, 

aki fönkelt szavakban az elhunyt uj- 
ságiró fejedelem érdemeit ecsetelte. 

Sziklav János az Otthon nevében, 

Zimmer Ferenc pedig a nyugdijintézet 

nevében szólaltak fel. 

A magyar ujságirók közös gyászje 

lentést adtak ki és testületileg részt- 

vesznek a temetésen, amely vasárnap 

délután 8 órakor lesz. 

A miniszter tanács az esti órákban 

elhatározta, hogy Rákosi Jenőt álla- 

mi költségen fogják eltemetni. A kép- 
viselőházban nagy megdöbbenést vál- 

tott ki Rákosi halálának a hire, amit 

Almásy jelentett be, elparentálva a 

nagy halottat. A képviselőház testüle- 

tileg résztvesz a temetésen. 
Az ujságkiadó tisztviselők szintén 

gyászülésben parentálták el Rákosit és 

foglalkoztak a gyászmenet elrendezé- 

sével, majd táviratot küldtek Rákosi 

családjának. Részvéltáviratot küldtek 
még Bethlen miniszterelnök és Kle- 

bersberg Kuno volt kultuszminiszter. 

A Daily Mail szombat reggeli számá- 

ban hosszu cikkben, vezetőhelyen fog- 
lalkozik Rákosi Viktor halálával. 
A vasárnapi temetésre előrelátható- 

lag hatalmas tömegek fognak beözön- 
leni. 
eee. 

PÁRISBAN ÜNNEPLIK A MA- 
GYAR MISS EURÓPÁT 

(Páris) Simon Böske, kit a párisi 
szépségversenyen Miss Európának 
választottak meg, meglátogatta a 
Magyar követséget, hol Villani kö- 
vet távollétében Magyari Antal kö- 
vetségi ügyvivő fogadta. ; 
Páris ünnepli Európa legszebb lá- 

nyát és a nagy cégek egyre-másra 
küldik ajándékaikat. lto e- 



köreiből értesitették az egyes utód- 

dMdelegátusai, akik felszólalásukban fel 

ségi tagok. Nevezettek előadásához 

mindenki felszólalhat és elmondhatja 

panaszát. 

Cluj-Kolozsvár, február 10. MAI VILÁG 

Még februárban összeül a hábornelőtti adósságok 
párisi konferenciája 

(Prága) A „Prager Presse" je- 
lenti: A háboru előtti adósságok 
hátralékának rendezésére a párisi 
konferencia még februárban össze 
fog ülni. 
A jóvátételi bizottság mértékadó 

államokat, hogy egymásközötti 
tárgyalásaikat blyan mértékben 

gyorsitsák meg, hogy a 
összehivott konferencia még ebben 
a hónapban megkezdhesse munká- 

Egyelőre még bizonytalan, hogy 
a párisi konferencia előtt oz utód. 
államok külön kenfereneiát fognak- 
e tartani. mint ahogyan azt eddig 
v....... 

tették, avagy néhány nappal a pá- 
risi konferencia megtartása előtt 
egymással külön-külön tárgyaláso- 
kat fognak folytatni ai hitelező ál- 
lamok fellépésének egységessége 
érdekében. 

Amról, hogy az előkészitő tárgya- 
lások hogyan történjenek, egyelőre 
még folynak a megbeszélések. A 
párisi konferencián mindennekelőtt 
ai papirtantozások végleges rende- 
zéséről, valamint arról a javaslatról 
lesz szó, amelynek értelmében a há- 
boru előtti atanyjáradékot amorti- 
zációs papirokká alakitanák át. 
azok fölértékelése lése mellett. 

peeveee eve....... 

Vonat elé vetette magát, mert 
család ja nem fogadta be feleségét 

(Bukarest) A bukaresti rendőrség ]házasságával nem tudtak megbé 
tégnap arról értesült, hogy vasuti 
munkások az északi pályaudvar 
és Chitila-Iriaj vonalon 

borzalmasan megcsonki- 
toit férfiholttestre bukkantak. 
Megállapitották, hogy az illető 

Misu Sapira 28 éves fiatalember, a 
ki néhány héttel ezelőtt családja 
ellenzése dacámai megnősült. 

Felesége szüleihez költözött, alhol 
azonban a fiatalok mem egyeztek 
a szülőkkel és csütörtök reggel az 
zal állitottak be a Sapira-családhoz. 
hogy 

adjon nekik hajlékot, mert az 
asszony családjával összevesz- 

tek. 
A Sapira-család azonban vissza- 

utasitotta a fiatalokat, mert a finu 

külni. Volószinü, hogy 
efeletti elkeseredésében Misu 
Sapira a vonat elé vette magát. 
A fiatal asszony nyomára eddig 

nem alkadtak. A rendőrség nyomoz 
aziránt is, hogy nem-e történt bün- 
e selekmény. 

Fehér hét 
megkezdődött 

divatkülönlegességek nagyáruházában 
ezus 

1 m. fehér vászon gyermek- 
fehérnemüre .Lei 29 - 

1 m. fehér opal. . Lei 29- 
1 m. fehér szalvéta Lei e- 

Febrnuár 17-én tartják meg a ház- 
tulajdonosok kolozsvári orszá- 

gos kongresszusukat 
(Kolozsvár) A Kolozsvári Háztulaj- 

donosok Szövetsége febr. hó 17-én egy 

országos háztulajdonos kongresszust 

rendez Kolozsváron a Városháza nagy 

termében, déli 1 órai kezdettel. A 
kongreszuson megjelennek az összes 

romániai háztulajdonos szövetségek 

fogják sorolni minden város általános 
és speciális sérelmeit. 

A tárgysoorozat egyébbként 

a rekvirálásokkal és bérletek meg- 

hosszabbitásával foglalkozik. 

A kongresszus ünnepélyesen akar 

állást foglalni e két torz intézménnyel 

szemben és impozánsan 

demonestrálni fog a lakások iel- 

szabaditása mellett. 

Előadók lesznek dr. Blaga Aurel, dr. 
Kiss Géza és dr. Bartha Ignátz, szövet- 

A kongresszus előkészitő bizottság 

adatokkal akarja bizonyitani, hogy 

mi az oka a kislakások drágaságának. 

A háztulajdonosok szerint 

a felszabadult kislakásokért ma- 

vas árakat kell követelniők, mert 

csak igy hozhoatják be vesztesé- 

geiket, 

amelyek ugy állottta kelő. hogy szá- 

mosan, kiknek annak idején meg volt 
a kellő összeköttetésük 6-6 szobás 

rekvirált lakásokhoz jutottak, melyért 

annyi bért nem fizetnek, amibe 

a háztulajdonosnak évente a la- 
kás karbantartása kerül. 

Igy állott elő azután az a helyzet, 
hogy szegény munkások a megszünt 
1 szobás lakásokért havi 1000-1500 

lejt kell fizessenek még a perifériákon 

is, mig a nagy és a luxus lakások 

kényszerbérlői 
r 

Szabó Jemő 

ezuotn szóitja fel a közönséget hogy hatalmas apartementjeikért ha- 
vonta fél annyi bért sem fizetnek. 

A háztulajdonosok szövetsége rá 
akar mutatni a kongresszuson ezekre 
a szociális igazságtalanságokra és 

Manada a középcurópal evagsokiék kon. 
tinécnsének csak cétj harmadát enécdi a 

lewyork) Az északamerikai 
Egyesült Államok után most Ka 
nada akarja bezárni kapuit a kö- 
zépeurópai bevándorlók előtt. vagy- 
is a jövőben a kivándorlók nem 
vehetik utjukat az angol domini- 
um felé. Hosszu idő óta folyik az 
izgatás Kanada társadalmi körei- 
ben a középeurópaiak beözönlése 
ellen. Lloyd prince-alberti anglikán 
püspök irányitja a mozgalmat és 
több egyesület már nyilvánosan til- 
takozott. Szerüntük. 
nem elég az, hogy az angol be- 
vándorlóknak olcsó hajejegyet 
és nagy kedvezményeket ad- 

nehéz munkát job- 

munkás jobban boldogul és 
Kanada lassanként elveszti an- 

goi jellegét. 
A kanadai kormány ugy látszik 
nem tudott ellentálni ennek a moz 

(Bukarest) Az esküdtszék érdekes 
részlelekben bövelkedő gyilkossági 
bünpert tárgyalt, amelynek főmozga- 

tója egy spicliskedő és a türelem ha- 

tárát lépten-nyomon tullépő anyos. 

A szóbarforgó semély Stan lon Tárice 
ni községbeli földmüves gazdának volt 

az anyósa. Özvegységére ugyanis lá- 
nya magához vette édesanyját, hogy 

ne kelljen egyedül tengetnie életét. 

Az anyós magas kora ellenére is 
feltünően jól birta magát. Legfőbb tra- 

gédiája is az volt, hogy az anyósok 

prototipusának bizonyult. Zsörtölődő 

természetü volt, vejét sokat bosszantot- 

ta és ami lezkülönöéebb az Ében 

" Beszéljönk 
őszintén a vevővel: 

ez a modern kereskedő jelszava! 

Ugy akarom a csendes februári napokat élénkké tenni, 
hogy leszállitottam az árakat nagyon olcsóra és ezáltal 
nemcsak megélénkitem az üzletmenetet, hanem lehetővé te- 
szem mindenki részére, hogy kevés pénzért sok és jó árut 
kapjon nálam. Mutatóban közlök egy nehány beszédes árat. 

Gyapju mellény urak és hölyek részére 
Gyapju pullower urak és hölgyek részére 
Hibátlan selyemharisnya hölyek részére 
Cérna florharisnya, hölgyek részére,. 
I-a angolfonalból harisnya, urak és hölgyeknek 
Reformnadrág hölgyek részére, hibátlan áru. 
Selymes, ujmintáju sokni, urak részére 

Iyenek és még ennél is olcsóbbak az áraim! 
Nézze meg a lobogós üzletkirakataimat! 

8Sipos, Cluj, Cal Reg. Ferdinand. 8. 
A 
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Nyolc évre itélt a bukaresti elküdissek 
egy földmivest, aki agyonlőtte 

spicliskedő anyósát 

3 oldal 

ilyen irányu adataikat jelentsék be 

a szövetség irodájában, mely a Szenl. 

egyház uccai Status házban van 

galomnak, mert Forkes bevándo, 
lási miniszter Brandonban tartot (Ma 
farmergyülésen kijelentte, hogy munk 

ebben az esztendőben csupán kamp: 
egyharmadát fogják a hatósá- ségki 
sök a középeurópai bevándor. nos, 4 

lóknak beengedni. igen : 
Forkes hosszu beszédben indokolu megér 
meg a kanadai kormány eljárását, pezl 
szerinte 
már épen elég középeurópai elnőké 
bevándorló van Kanadában, iakábl 

különben is a bevándorlóknak csai minti 
30 százaléka maradt meg abban , e 
ozdaságban, ahová küldték öke h 401 
Azt a miniszter maga is elismerte, jA n 

hogy tásána az angol aratómunkások nem val az 
váltak nay ba mint ahogy sze- etes 

v 
viszont Kanada mégis angol birtok, Berte 
illő tehát, hogy lényben részesüls B 
faj testvéreit. fosi 

indoko 
Eza s 
tosság 
len nei 
két d 

állandóan leskelődőtt utána. Egy szép beadvi 

napon a vő rájött arra, hogy összefér hoz, a 
hetetlen anyósa állandóan a nyomá után 
ban jár és minden tettét figyelemmel ülésre: 
kiséri, hogy arról aztán beszámolhas Tel 

son feleségének. 

Ez a felfedezés kihozta a sodrából 
a vöt, aki megtiltotta anyósának, hogy b V 

I bármikor leskelődjék utána. A figyel 1ta 
1 meztetésből éles szóváltás keletkezell vényk 
az anyós és a vő között. A vita hevé ett 
ben az anyós annyira felingerült, hogy T 

előkapta az asztalon heverő tányéro M 22 
kat és azokat a veje fejéhez vaf L é. d 

dosta. nácsül 
A parasztember is érthetően dühbe At 

gurult és egy pillanat alatt átvillani ből me 

az agyán a gondolat, hogy anyósa az város 

aki a családi boldogságát és nyugal len eg 
mát felkavarta. Amikor látta, hogy a7 tanács 
anyós továbbra is provokáló magatat kötele 

tást tanusit, annyira felindult. hogy rint te 
előkapta revolverét és azzal szivenlől lelkem 

te anyósát. az egé 

Igy került Stan Jon a bukaresti es ségét 
küdtbiróság elé, amely gyilkosság bün marad: 
tettében mondotta ki bünösnek Stanl Ám 
és nyolc évi fegyházbüntetésre itél? ezt az 
az anyósgyilkos földművest, aki az ilé oszlatt 
let ellen a semmitőszékhez fellebbe: mal m 

zett. szobor 
....................... rozatot 
BÉCSBEN AKARJA TROCKIJI ményr 
ELHELYEZNI A SZOVJET hivni, 

(Bécs) A szovjet Trockijnak n utasit 
nedék jogot kért Ausztriától, Ami 
után ezt a kérést Berlin megts sérelm 
gadta. Az osztrák hatóságok mél ságát 
nem válaszoltak a szovjet átiratára határo 
azonban ugy vélik, hogy Trockijti ból a 
Ausztria is megtagadja a menedék ramló 
jogot. Beje 

tanács 
Holnap (vasárnap) d. e. 11-kor nak 
mozi-matiné a Magyar Szinház marad 

ban 15 és 10 lejes helyárakkal nácsna 

Berr 
folszerelmes egy 

öngyilkos álland. 
nyomoz iegyző 

"Jek ' golfjátékos 
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(Marosvásárhely) (A Mai Világ 
munkatársától). A Bernády elleni 
kampány egyik főmozgatója két- 

; ségkivül Jaross Béla apátplébá- 
ios, aki Bernádynak kétségkivül 

igen sokat köszönhet. Most végre 
megérte azt, hogy a Pesti Hirlap 
megirta: „Bernády helyett Jaross 
Bélát választották a Magyar Párt 
elnökévé". Az ambiciózus pap, aki 
inkább politikusnak született, sem 
mint Isten alázatos szolgájának, 
egyetlen alkalmat sem mulasztott 
el, hogy Bernády iránti köteles há- 
láját lerója. 
A marosváshelyi tanács feloszla- 

tásának egyik motivuma kétségki- 
vül az lesz, hogy a tanács emléke- 
zetes ülése, amely kimondotta a 
Bem-szobor kiadását Lengyelország 
nak, nem volt határozatképes. Ja- 
ross Béla szenint őt ezen az ülésen 
indokolatlanul rendreutasitották. 
Ez a személyi momentum olyan fon- 
tosságra emelkedett, hogy lehetet 
len nem közölni le a reá vonatkozó 
két dokumentumot, 

Jaross Béla beadványa 
Jaross apátplébános a következő 

beadványt intézte a városi tanács- 
hoz, amikor ezen emlékezetes ülés 
után megint meghivót kapott egy 
ülésre: 

Tekintetes Városi tanácsnak 
; Tárgu-Mures 

A város közönségének bizalmá 
ból tagja lévén a tg.-muresi tör. 
vényhatósági bizottságnak, mint 
városi tanácsos teljes tisztelettel 
vettem a Primaria Municipiulul 
Tg.-Mures, illetve a Primár Úrnak 
No. 22688 1928 sz. Meghivóját a 
1. é. dec. 14-ére meghirdetett ta. 
nácsülésére. 
A tanácsülések jegyzőkönyvel 

ből megállapitható, hogy ha a 
város területén időztem, - egyet- 

ugal ien egyszer sem mulasztottam el a 
v tanácskozáson megjelenni s azokon 
z kötelességemet lelkiismeretem sze- 

rint teljesiteni. Nem tudtam volna 
lelkemre venni a felelősséget, hogy 
az egész tanácsülés határozatképes- 
ségét veszélyeztesse esetleges távol- 

Ám a f. é. legutolsó tanácsülés 
ezt az aggodalmat mindenkorra el 
oszlatta: határozatképtelen szám 
mal mondotta ki a Primár Ur a Bem 
szobor kiadására vonatkozó hatá- 
rtozatot, ámbárhogy erre a körül- 

I ményre bátor voltam figyelmét fel- 
vni, (amiért igazságtalan rendre- 

utasitásban lett részem). 
Amig ezen tanácsülésnek jelzett 

sérelme fennáll, nem látom komoly- 
ságát a határozatképességet meg- tára határozó törvényeknek s az azok ei ból a tanácstagok munkájára há 

e ramló következményeknek. 
Bejelentésemnek s a dec. 14-iki 

ülésről való távolmaradásom 
kol nak szives tudomásulvételét kérve 
táz maradtam a Tekintetes Városi Ta- 
kal, nácsnak 

alázatos tisztelettel 
Jaross Béla 
apátplebános 

Kimondott igazat? 
mopermády ezzel szemben állitja, 

ő nem utasitotta rendre Jja- 28 
amet. Kinek van igaza? A tanács 

5 j dó választmánya a következő 
"eyzőkönyvet vette fel az ügyben: 

c08 "Jelen vannak Bernády György, 

Ki mondott 
A marosvásárhelyi állandó választmány 
szerint Jaross Béla az igazságnak meg 

nem felelő dolgokat állitott 
Teodor Coculescu, Sebestyén Mik- 
lós, Radó Sándor és Kovács Elek 
állandó bizottsági tagok. 

Tárgyaltatik Jaross Béla beje 
lentése, hogy nem fog eljönni a ta 
nácsülésekre. 

Polgármester kéri a jelenlevőket, 
emlékeznek-e az ügy lefolyására. 
Radó Sándor elmondja, hogy 

Jaross Béla, amikor az elnökiő 
polgármester beszélt, valamit mon- 
dani akart, mire elnök azt mondta, 
hogy most ő beszél s ne szakitsa 
félbe, mert beszédének befejezése 
után neki fogja megadni a szót. 
Polgármester kijelenti, hogy va- 

lóban igy történt az eset s nem 
igaz, hogy Jaross Béla arra hivta 
volna fel figyelmét, hogy a tanács 
nem határozatképes. Az se igaz, 
hogy rendreutasitotta volna Jarost. 
Azt mondta neki, várja meg az ő 
beszéde végét s akkor neki adja 
meg a szót. Jaross egy ideig még 
fel s alá járkált a teremben, azután 
elment. 
Az állandó választmány összes 
... 

Még mindég csak 

100 Icj 
1 métermázsa prima, vastag 

hántott tüzita 
H házhoz szállitva a 

stotter.cénnei 
Str. Noua (volt Uj ucca) 59. 

EI Telefonszám800 

emezezaznsumaranat 

igazat? 

tagjai a polgármester előadását erő- 
sitik meg. 

Az állandó választmány megál- 
lapitja, hogy Jaross Béla állitása, 
mely szerint ő felhivta figyelmét a 
tanács határozatképtelenségére, az 
nem felelmeg az igazságnak s nem 
felel meg az igazságnak az sem, 
hogy őt a polgármester rendreutasi 
totta volna". 

Magyar legyen-e a polgár- 
mester? 

Jaros Béla tehát még „az igaz 

ságnak meg nem felelő" állitásoktól 
sem riadt vissza, hogy Bernády 
helyzetét lehetetlenné tegye. 
A Magyar Párt vásárhelyi elnö- 

kének nem kell a magyar polgár- 
mester. A magyarpárti tanácsosok 
a román tanácsosokkal fognak ösz- 
sze a magyar polgármester meg- 
buktatására. Mert nem az a fontos, 
hogy ez a polgármester magyar, 
hogy ez a polgármester egy életet 
töltött a magyarság és a marosvá 
sárhelyi magyarság szolgálatában. 
Fontos az, hogy ennek a magát 
„belovagolni" nem engedő gerein- 
ces embernek mennie kell. Mindegy, 
hogy ki jön a helyébe. Igy néz ki 
a gyakorlatban a magyar egység 
eszménye. 

Szerencsére azonban az emberek 
nem a rosszért rosszak. Nem ördö- 
gök ők. Megvan reá a maguk sze- 
mélyes oka, érdeke. Ezekről az ér- 
dekekről még beszélni fogunk. 

.................. 

Február 14-én hirdeti ki a tábla az itéletet 
a milliárdokat jelentő állampolgársági ügyben 

A felperes törvénytelennek minősiti a belügyminiszter 
eljárását - Stinnesék próbálkoznak 

(Bukarest) Tegnapi számában első- 
nek adott hirt a Mai Világ arról a 

szenzáiós állampolgársági perről, 

amelynek hullámai átcsapnak az or- 

szág határain és egészen Párisig hu- 

zódnak. Mint ismeretes, a per főhőse 

Widermann dr. mérnők, akinek kémi- 

ai vállatatát Stinnes Hugó, a német 

megszállás alkalmával önkényesen tu- 

lajdonába vette, a párisi román-német 
döntőbiróság pedig elutasitotta Wi- 
derman dr. igényperének keresetét, az- 

zal az indokolással, hogy a felperes 

nem román állampolgár, 

Ezért tehát a minimális jog elisme- 
réséért folyik tehát a harc a bukaresti 

itélőtábla mellett müűködő közigazga- 

tási birósága előtt. A tegnapi tárgyalá- 

son Widermann dr. hivatkozott a tri- 
anoni békeszerződés paragrafusára, 

A világ legn agyobb kanadai vasut és hajóstársasága 

Mlért örvend a CanadianDaciic olyan 
rendkivüli népszerüséenek ? 
Mert kitünő az ellátás, pompás a kiszol- 
gálás, rendkivül kedélyes a környezet és 

áan- 

mert az „Empres' express gőzössel kitünő az csaka szerz "öaoi- 
összeköttetés. Hamburg, Antwerpem dortók tanadl kana: 
és Cherbourgból Kanadába. Köz. " 
vetlenü minden atszállás nélkül, a hajó 

alenesen Aaortási 
1 1 csa ban csak négy napig van a nyilt tengeren, a enpedelyt e kanadakót III. osztályban is kényelmes 

kabinok 2, 4, és 6 ággyal. 

batostt jegy nak t, ak a és Az első jó menkaág tkk 
csoport 1929. február közepén 
indul Kanadába. s cANADIAN 

" PACIFIC vonalain uta- 
zik a kivándorló hazájából egészen a kanadai ren- 
deltetési helyig, egyazon vasut és hajóstársaság 
oltalmában, annak alkalmazottai vezetésével, a tár- 
ság vasutvonalin és hajóain. // Kerüljétek az érint 
kezést a falvakban házaló toborzó ügynökökkel é- 
forduljatok közvetlenül és teljes bizalommal levél- 
ben vagy élőszóval a romániai vezérképviselethez : 

Romániából a ka- 
nadai kikötőig a 
hajójegy ára 137 és 
fél dollár. Földmi- 
veseknek a kana- 
daji vasutjegy 
csak 265 dollár. 

Canadian Pacific Bucuresti. Calea Grivitei 157., vagy ennek 

.... 
aa 

fiókjához : Cluj-Kolozsv r, Calea Regele Ferdinand No. 62 
........ 
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amely mint besszarábiai alattvalónak 
ab aro elismerni állampolgársági jo- 
gát. Ez annál is inkább helyt áll, mert 
a jog elismerése már megtörtént, egy- 
izben a román belügymiinszterium ál- 
tal kibocsájtott dekrétummal ugy, hogy 
annak rendelettel való megsemmisité- 
se teljes mértékben illegális. 

Egyelőre csak Widerman ár. állás- 
pontát hallgatta meg a tábla, majd a 
bizonyitás kiegészitése végett február 
14-ére halasztotta a per tárgyalásának 
folytatását. Ezen a tárgyaláson fog- 
nak beszélni az állam megbizottai, to- 
vábbá a Stinnes-koncern jogi repre- 
zentánsai, akiknek minden érdekük 
meg van ahoz, hogy Widerman dok- 
tort elüssék állampolgársági jogaitól. 
A bukaresti tábla tehát ilyenformán 
február 14-én fogja kihirdetni a nagy 
érdeklődéssel várt elvi jelentőségü 
döntést. 

Meeeé 

A Hafledan-család 
évásza 

(Kolozsvár) Sulyos gyász érte a 
kolozsvári Hatiegan családot. Ha- 
tiegan Jánosné, a kolozsi görög 
katholikus esperes neje, csütörtök- 
ről péntekre virradó éjjel meghalt 
életének 72-ik és boldog házassá- 
gának 55-ik évében. Az elhunyt 
matrónában Hatiegan Emil egye- 
temi relktor országgyülési képviselő 
dr. Hatiegan Gyula egyetemi tanár 
és dr. Hatiegan Simon kolozsvári 
rTendőrprefektus édesanyjukat gyá- 
szolják. 

Hatiegan Jánosné halála Erdély- 
szente mély részvétet keltett. Teme- 
tése vasárnap délután 3 órakor tör- 
ténik meg. 

IRODALMI PÁLYÁZATOK 
A temesvári Arany János Tár: 

saság a következő irodalmi müvek- 
re hirdet pályázatot: 1. Arany Já- 
nos élete és müvei. Jutalomdij 
6000 L., 200 Pengő, 2. Anany János 
óda, 3. szabadon választott novel- 
la, 4. két férfikar Arany János 
szövegére. Utóbbi pályamunkák di 
ja egyenkint 3000 Lei, 100 Pengő. 
Az első pályamü határideje május 
1. a többi március 14. 
A nyertes pályamüű kiadási joga 

a Társaságot illeti. Pályamunkák 
jeligés levelekkel az Elnökség ci- 
mére küldendők. Járosy Dezső el- 
nök, Timisoara, I. Seminar Catolic. 

! 



ACFR legujabb rendelete szerint se semmi- 
féle élelmiszeres csomagot nem szabad 

személyszállitó kocsiban vinni 
legkisebb élelmiszeres csomagot is 

aszaöllós podgyásztarifáralsujtják 

(Kelozsvár) Nehány hónap óta 
e sürübben történnek az ösz- 

Kocoaná sok az utazó közönség 

ütóbbiaik kifogásoltak gy-egy 
kisebb csomagot, amely élelmiszert 
tartalmazott. A kalauz ilyenkir a 

! tulajdonosától 

a ászdijtétel zetését s pádgyászátitétel megi 
ami a legtöbb esetben nem törté- 
........m. 

nik meg a gsimáblan mort az mert az 
utas csak hosszas vita után adja 
be a és ki a pénzét, rende- 
sen ugy, hogy a legközelebbi állo- 
t, is közbe kell lépnie 

hogy a kalanznak 
joga, sőt mesége volt a csomag- 
ént utólag dijat követelni. Az ál- 

asutal ezórigazgatásága 

ugyani körülbelül két hónappa 
ezelőtt - tehát már a nemzeti pa- 
nasztpárt uralma alatt - rendele- 
tet hocsátott, ki, amelyben 

szigorunan megtiltotta, hogy 
az utasok árut vagy élelmi- 
szert tartalnazó csomagot vi- 
gyenek magukkal a fiülkébe. 

A rendelet kimondja, hogy a sze- 
mélykotsiba csak kimondott pod- 
gyászt szabad bevinni, azt is csu- 
pán olyan terjedelémben, amelyet 
az utas kényelmesen elhelyezhet a 
fteje fölött lévő hálóban, vagy a 
pad alat, anélkül, hogy ezáltal a 
többi utas kényelmét bármiképpen 
ia zavanná. 

A kalauz köteles az áru vagy 
élelmiszert tartalmazó csomag- 
ra podgyászdijtételt kiróni, 
még pedig mintha 25 kilegra- 

omna a csomag, akármi- 

elek és könnyü legyen is. 
a rendelet többféle szempont- 

ból esik sulyos kifogás alá. Minde- 
nakol közlés módja ellen emel 
áek eak Nem, elég az, hogy a 
vasuti vezérigazgatóság a hivata- 
ma jában az alárendelt közegeit 
értesiti, az zn ujabb intézkedé. 

a azt, az állomásépü. 
letelk ale eldugott 
felr ztják, a. fizető közönség 
megkövetelhetné, hogy az ilyen 
rendeleteket a napilapokban is köz- 
zéjtegyék és 
ne legyen kénytelen minden 
utas a maga bőrén külön 
tanulni az ujabb intézkedést. 
A vasut sok kellemetlenségtől ki- 

mélné meg az utazóközönséget, sa 
ját alkalmazottait pedig relgotok 
sértéstől, idegölő torzsolkodástól, és 

itástól mentené meg néhány 
sornri hirlan közleménnyelk. 
A vezérigazgatóság csak nem- 

regen korlátozta. a személykecsiba 
ász terjedelmét, ki 

tter hogy a személypodgyász 
nem, lehet sulyosabb harminc kiló- 
grammnál és hosszuságas legfeljebb 

helyén 

70, szélessége 40 és maga 
cemtimétert nem haladhatja 
Az ujabb nendelet 

még a tartalmat is cenzura alá 
veszi 

és az árut vagy élelmiszert kire- 
keszti a személykocsiból és a pod- 
gyász kocsiba utalja, természetesen 
külön podgyászdijtételt követelve 
érte. 
Ez a rendelet nemcsak az utazást 

drágitja meg ilyenképpen, hanem 
még 
a városok élelmiszerre való el- 

látását is t is fenyegeti. 

a 30 

meg. 

Ma és holnap u utoljára 
Eddig a falusi gazda, ha valami 
dolga akadt a városban, rendesen 
magával vitt pár kanna tejet, egy 
kis kosár tojást, zöldséget vagy 
egyéb élelmiszert, amelynek árá- 
"e... ....... 

Münchenig gyalogolt, hogyeltün 
fiát felkniassa 

Száztizenhárom napi gyalo 
mas müncheni uccán tai 

(Kolozsvár) Filmregényben illő 
az a történet, amelynek hőse egy 
Lug községbeli földmives, Bertics 
Antal. Bertics, akinek Lug köz- 
ségben van kis vagyonkája, fá- 
radságot mem kimélve indult ut- 
nak, hogy öt évvel ezelőtt nyom 
talanul eltünt fiát felkutassa és 
wvisszavigye a szülői házhoz. 

Száztizenhárom napig gyalo- 
zelt avakon, városokon ke- 

ban, 
aki nem egyszer már csak egy fa- 
luval odébb vánmdorolt, anélkül, 
hogy sejtette is volna, milyen kö- 
zel van apjához. 

Nem lankadó kitartással követte 
nyomon fiát Bertics Antal és fá 
rádságának meg is lett a jutalma, 
amikor a sok nélkülözéstől kime- 
rülten már-már vissza akart for- 
dulni, a véletlen összehozta a fiu- 
val olyan helyen, ahol, a nagy for- 
galom miatt csak a véletlen segit- 
Ségével. lehet valakit megtalálni. 

I 

szálliam meg a 

gyar családok találkozóbelye. Modern komtfurt, 
dő, al ádió. stb. stb. 

í NŐ HARISYÁR, 7 
I rnévEni, kÉsz Ruma 

Me érkeztek a legujabb ruhák, selyemfehémemük. 

; Horisnua negu választékban! 

Cluj- Kolozsván, Calas, Regele Ferdinand 18 szám. 
Saját gyártmány, eredetl gyári árak! 
... 

II., L. 
szenre.s. 

ból fedezte az utiköltséget. Ezen- 
tul a gazda inkább 
nem hoz a városba élelmiszert, 
mert nem hajlandó érte külön 

podgyászdijtételt fizetni. 
A kereslet és kinálat örök tör- 

vénye szerint peddig az eddigi vi 
szony megbontása következtében 

a piaci árak fognak emelkedni. 
De a rendeletkövetkeztében a va- 
sutat is érzékeny veszteség éri, mi- 
vel a legközelebbi falvakból a ter 
melő, ha nem akar elmaradni a pi 
aeról, inkább gyalog vagy kocsin 
teszi meg az utat a városba és igy 
a vasut tekintélyes jövedelemtől 
esik el. Remélhetőleg a vasuti ve- 
zérigazgatóság is be fogja látni, 
hogy a rendelettel nem érte el azt 
a célt, amit óhajtott, tudniillik a 
jövedelem fokozását és ezért vagy 
visszaállitja a régi állapotot, vagy 
pedig a rendeletet olyképpen mó- 
dositja, hogy 

csak nagy távolságra nem en- 
gedi meg az élelmicikkeknek a 
személykocsikban való szál- 
litását, de a helyi forgalom- 
ban lehetővé teszi a gazdák- 
nak, hogy a a városi piacot el- 

Varkonul ] 
lássák a szükséges élelmiik élelmicik- 

kekkel. 

lás után az ik forgal- 
álkozott az apa" a fiával 

Bertics Antal, akinek nagy fáj- 
dalmat okozott egyetlen fia eltü- 
nése, még évek mulva sem mondott 
le arról a szándékáról, hogy felku- 
tassa nyomait. 

Évek teltek el anélkül, hogy 
hir érkezett volna az eltünt 

fiuról 
és a falubeliek már 
győződve, hogy a 
Lertics Károly 
lett. 
Néhány hónappal ezelőtt várat- 

lan fordulat történt. Bertics Antal 
megtudta, hogy fia Magyarországba 
ment át és Pécsen dolgozik. Erre 
nyomban felkerekedett és anélkül, 
hogy hozzátantozóimak szólt volna, 

utlevél nélkül átszökött a ha- 
táron és megindult gyalog 

Pécs felé. 
Pécset megállapitotta, hogy fia 

már nincs a városban, hanem to 
vább vándorolt Budapest felé. Ber- 
tics Antal szintén Budapestnek vet- 
te utját és kiltantóan gyalogolt, itt- 

meg voltak 
tizennégyéves 

büntény áldozata 

zá
l 

.
.
.
 

ott megpihenve egynapig. Buda 
pesen is ugy járt, hogy mire elju 
tott a füu szállásáig, az már tovább 
vándorolt. 
Utóbb derült ki, hogy a fiu Bécs 

felé vette utját. Bertics Antal utána 
vette magát, sokszor már olyan 
közel volt fiához, hogy, csak egy 
falu választotta el. A fiu Bécsben 
munkát keresett, de nem sikerült 
elhelyezkedni sehol sem, mire ismet 
kezébe vette a vándorbotot és to. 
vább állt Németország felé. Napok 
teltek el, mig Bertics Amtal Bécsbe 
érkezve megtudta, merre van fia. 

Nyomon követte egészen Mün. 
chenig, ahol elvesztette a nyo 

mokat, 

Kimerülten, elcsigázottan ért el 
Münchenbe és miután több napi 
keresés után sem akadt fila nyomá- 
na, elhatározta, hogy visszatér fa- 
lujába. Már megindult a visszavoe- 
tő uton, amikor egyszerre 
szembetalálkozik egy erős, piros 
pozsgás legénnyel. 
úllamatban egymás nyakába borult 
apa és fiu. 

Minthogy nem volt már sem pén 
zük, sem kedvük a visszafelé ván- 
dorlásna, felkeresték a konzulá- 
tust, ahol előadták vándonrlásuk tőr- 
ténetét és kértek, hogy szállitsák 
őket vissza Lug községbe. A kon. 

HARUKKOT KENN 
-........ 

zulátuson teljesitették kérésüket és 
Bertics Antal fiával együtt már 
meg is érkezett szülőfalujába. 
Azonban, jogtalan határátlépés mi 
att eljárás indul ellene. 
...... 

Letartóztattak egy szélhá- 
most, aki volt iskolatársait 

kárositotta meg 
(Kolozsvár) A rendőrség letartóz- 

tatta Ziller Józsefet, aiki ellem szá- 
mos feljelentés énkezett különböző 
szélhámosságok elkövetése miatt. 
Ziller József rendszerint. volt is- 
kolatánsait kenreste fel, akikkel an- 
nakidején együtt járt a gyulafehér- 
vári római katholikus főgimnázium- 
ba és különböző cimek alatt ki- 
sebb- mnagyobb öszegeket osalt ki 
tölük. 
A szélhámos áldozatai végül je 
lentést tettek Zillen ellen és akkor 
derült ki, hogy rövid idő alatt volt 
osztálytársaitól nyolcvanezer lejt 
csalt ki összesen. 

um 

Folé. hideg- és meleg vizy mindene szobábar 
Egyág as szoba 5*2 schil. etól 
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Kiss és kis 
Tegnap mutatta be a Magyar Szin- 
Az Vincze Zsigmond uj operettjét. A 

áletből kiimduló szövegkönyv 
n érte el azt a sikert, melyet an- 
ak idején a Hamburgi Menyasszony 

atott. Kiss. a két sses keresztény 
isgazda fiu szerelmes lesz Kis, alias 

lein zsidó család leányába. mig 

ieKleinék fia megszereti a keresz- 
Eny Kiss leányát. A szülők ellenzik 

4 egybekelést, azonban a második 
elvonás végén minden rendben jön. 

gy, hogy a harmadik felvonást már 
c egy ujabb bonyodalom mestersé- 
előidézésével tudja a szerző beik- 

üni. Mégis talán éppen a harmadik 
tivonás nevezhető az operett legsi- 
erültebb részének. 
A darab zenéje magyaros motivu- 
okkal tarkitva néhol egész kedves, 

elemes hatást váltott ki. 
A szinészek mindent megtettek a 

ker elérésére. Betegh Bébi kedves. 
ép falusi leánya, nagyszerü támeca, 
lig Kun Magda csengő hángja és fi- 
om játéka minden dicséretet megér- 

emel, 
Jól játszott Tompa Béla, Ihász Ala- 
minden ötletességét latba vetette. 
iklóssy Margit minden tudását meg- 
hillogtattá. 
Külön meg kell emlékeznünk a két 
ereczky gyermekről. Az apróságok 
hgyszerű tánca frenetikus tapsot vál- 

ki. (pt.) 
- 

MNESZTIA-GYÜLÉS KOLZSVÁ. 
; RON 
(Kolozsvár,) Viasárnap délelőtt 
órakor az amnesztia érdekében 

epgyülés lesz a Katrolina-tér 10. 
ám alatti Munkásotthonban. A 
tegyülésen a bulkaresti amnesztia- 
zottság képviseletében Costa Foru 
még többenis megjelennek. 

A Garabonciás 3. száma a köl- 
önről, az Ady-szoborbizottságról, 
besi Samu jubileumáról és sok 
ás aktuális eseményről közöl 
ellemes, humoros és szatirikus 
ásokat és rajzokat. Bölcs Náthán 
Metropólisban a belpolitikai és 
rosi, Emánezy Pálné a világpoli 
ról cseveg ötletesen. A kitünő 

lap szenzációja még Endloch e 
ble Dam (paródia), Rádióhirek. 
ort-humor. Közgazdaság. Közsze 

ugeteg vicc. A Garabonciás, a- 
lynek szerkesztője Gara Ákos, 
vészeti szerkesztől Mohy és 
ehs festőmüvészek, minden tőzs- 

és lapárusnál kapható: ára 
lej. 

Idepes embere és lelkibetegek- 
t az enyhe ternmészetes „Ferenc Jó- 

1 keserüviz jó emésztést, tiszta 
et és nyugodt alvást teremt. Világ- 
ú idegorvosok véleménye alapján a 
Fenc József viz használata az agy 
a gerincvelő sulyos megbetegedései- 

is kiválóan ajánlható. Kapható 

rszertárakban, drogériákban és 
zerüzletekben. 

; i 

Major Aurelia a betegsegélyző 
szati osztályának volt szakorvosa. 
el Hetai ucca 2 szám alatt 9-12 

ráig, 

Kellner ét Teutsch 
Cluj, Calaa Regele Fer- 
dinand 7. - Szenzációs 
lelt árelárusitás 

1 IG. 983951lű 
o ina már g42 L 

tilmet mutattak be rövid idő alatt, 
mint Kolozsváron. Még élénken élnek 
bennünk azok az impressziók, melyet 
a Heidelbergi diákélet keltett a nagy- 
szerüen interpretáló Ramon Novaárró- 
val, már is uj szenzációt hirdetnek. 
Nem kisebb filmről van szó, mint Do- 
lores del Rio és Bon Alvarez legujabb 
alakitásáról a „CGarmen"-ről. A film 
Prosper Merinée hatalmas regénye 
után készült. 

Tényleg a nagy és tökéletes film 
alkotások szakadatlanul követik egy- 
mást. Az ember fel sem ócsudhatik az 
elragadtatásból és már egy másik, még 
pompásabb film pereg le szemeink 
előtt. Mintha számüzték volna mozgó- 
szinházaink a közepes produktumo- 
kat, hogy a közönség izlését kielégit- 
hessék. 

Fehér hét 

cuUu; 
1 m. fehér vászon, fehérnemüre 38 L 
1m. fehér alsólepedő vászon 86 L. 
1 m fehér hat személyes 

garnitur, hat szalvétával 265 Lei 

Meozivilás 
Dolores del Rio a „Carmen-ben 

- A Select-mozgó slágere - 
Egyetlen város sem dicsekedhetik 

azzal, hogy annyi szép és tökéletes 

A Carmen, ameleyt a hires ame- 
rikai rendező Paul Walsh dolgozott 
fel, mindenben vetélkedik Douglas 
Fairbanks alkotásaival. A film tech- 
nikai megalkotása pedig olyan tökéle- 
lesen sikerült, hogy semmi kivánni 
valót sem hagy maga után. 

Deleres de Rio nagyszerű alakitó ké- 
pességét pedig nem kell bemutatnunk 
a közönségnek. Elég ha utalunk Tolsz 
toj „Feltámadás" cimű filmjére, vagy 
a „Romanora". 
Akik ismerik Dolores del Rio pom- 

pás alakját, hajának és szemeinek 
fenséges szépségét, kifejezéseinek 
szenvedélyességet, azok tudják, hogy 
milyen művészi alkoltásra képes ez a 
dél Spanyolországi segnorita. A gpa- 
nyol tüz és változó fellobbanás a fran- 
cia elegánciával párosul Dolores del 
Rió mentalitásában. 

Dolores del Riot nem kell dicsérni, 
ő mondhatni predesztinálva van Me- 
rinée Carmenjének eljátszására. 
A Carment február 11-én kezdi veti- 

teni a Select mozgó. 

Az a lelkesedés, mellyel a Heidel- 
pergi diákéletet fogadta a közönség. 
arra az elhatározásra kényszeritette a 
Seleet mozgó igazgatóságát, hogy 
szombaton és vasárnap is műsoron 
tartsa ezt a nagyszerű filmet al- 
kalmat adva a publikumnak, a meg 
tekintésre. 

stmlltanm llena ztanltosadttta 
Tanuló leány női varráshoz felvéte- 

tik. Cim a Mai Világ kiadóhivatalában. 
Jókai ucca 21 szám. 

Eladók. Gyönyörü vetőgalambok, 

konyha asztal, hokerlik, edények. 

szövőráma, két lobogó, nagy szarvas- 

aggancs, virágok Monostori ut 104. 

(utolsó ajtó.) 

Új nyakkendőt kap 20 lejért. ha a 
régit a „Nyakkendőklinikán" Str. Va- 
sile Alexandri (volt Linceg ucca) 9 
szám alatt átalakittatja 

Waginger József műbutor asztalos 
üzeme, Cluj, Str. Regina Maria 30. 

Románia legjobb és legolcsóbb butor 
beszerzési helye. 

Lakásért takaritást és minden házi 
munkát vállal, kilakoltatott nyugdijas 

özvegy. Cim a Mai Világ kiadóhivata- 

lában. Jókai ucca 21 szám. 

Speciális épületfestés 
nyezés csak Bozzavnál 

fuliu Maniu No. 17. 

Két szoba konyha és külön egy 
szoba a szuterinben kiadó. Majális- 

és butorfé- 
készül Str. 

ucca 33. szám alatt. 

Eladó jókarban levő kézikocsi. 
Cim: a Mai Világ kiadóhivatalá- 
ban, Jókai-ucca 21. szám. 

Bodegát, vagy kisebb vendéglőt 
átveszek. Orbán, Kinizsi-ucca 6. 
szám 
Vasalni megyek házakhoz, vagy köny- 
nyebb házi munkára nappalra Cim 
Fecske ucca 58 szám, második ajtó. 

Kiadó márciustól két szoba, éléskamra, 
üveges verenda, pince egy külön telken. 
Iparosnak, vagy autósnak. Tulajdonos 
lakik Fecske ucca 838 szám alatt. 

Százhetvenezer lejért eladó jó kis csa- 
ládi ház. Egy év alatt fizethatő. Tulaj- 
idonos :Feceke ucca 88 szám. 

A legkissebb apróhirdetés 25 lej. Alláskeresők részére egyszerihir- detés 20 lej.-Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

all őltan atíltanti 
Gyümölcsöst bérbe vennék. Cimem: 

Sipos Lajos, Str. Toamnei 3 szám. 
(Ösz ucca), 

Különbejáratua butorozott szoba ol- 
csóncsón kiadó. Értekezhetni lehet d. 
u. 2-4. Urania palota II. em 11. 
Ne utazzon Kolozsvárra, mert min- 

dennemü Kolozsvára vonatkozó meg- 
bizatást, tudakozódást, iratok beszer- 
zését utólagos dijazással elintézi Pri- 
us poslaügynökség, Postafiók 111. 

uj. 

A Mai Világ minden előiizetője ked- 
vexményes áron olvashatja a Cultura 
kölcsönkönyvtár állandó könyvujdon- 
ságait. 

Ügyes lapelárusitókat felvesz a ki- 
adóhivatal. Jókai ucca 21 szám. 

Találtatott egy vizslakutya. Tulajdo- 
nosa a Viata nyomdában átveheti. 
Asszonyok kincsel Az általános köz- 

kedveltségnek örvendő Dr. Szentpéte- 
ry Lajosné féle „Szakácskönyv" har- 
madik bővitett kiadása uj átdolgozás- 
ban, 800 kipróbált recepttel és igen 
sok illusztrációval most jelent meg. 
E „Szakácskönyv minden háztartás- 
ban nélkülözhetetlen. - Fiatal házi- 
asszonyok, gazdaasszonyok és sza- 
kácsnők helyes utmutatója ez a könyv 
a konyhaműüvészet minden ágában. 
Tartalmazza a levesek, sültek, főzelé- 
kek, tészták, krémek, fagylaltok és 
minden ételneműüek gazdaságos, kitü- 
nő és könnyü elkészitési módját. Zöld- 
ségfélék, befőttek eltartási és befőzési 
módját is. Kapható minden könyvke- 
reskedésben és Tordán a 
Füssy József könyvkereskedésében. 

Füzve 100 lej, diszkötésben 180 lej. 

Makulatara papir kapható a kiadó- 
hivatalban. Jókai-ucca 21. szám alatt. 

kiadónál: 

HETI MŰSOR 
Szombat d. u. fél négykor: Gyurkovics 

fiuk. (Ifjusági előadás, nagyon olcsó 
helyárakkal. Kondor Ibolyával, Be- 
tegh Bébivel, Sólyom Győzővel, 
Tompa Bélával, Ihász Alatárral. Be- 
vezető előadást tart: Kende János. 
Sorozatszám: 255.) 

Szombat estle 9 órakor: Kiss és kis 
(operette-ujdonság 2 odszor. Napi 
bérlet 25 C. Sorozatszám: 256) 

Vasárnap délután fél háromkor: Er 
dészleány. (Kondor Ibolyával. Mér 
sékelt helyárakkal Sorozaiszám 

Vasárnap délután fél hatkor: Ehörött 
a hegedüm. (Operette-ujdonság Ka 
rácsonyi Ilivel, Betegh Bebivel, Kün 
Magdával, Sólyom Győzövel, Tompa 
Bélával, Ihász Aladárral Rendes 
helyárakkal. Sorozatszám: 258) 

Vasárnap este 9 órakor: Kiss és kis 
(Öperette-ujdonság 3-adszor. Napi 
bérlet 26 szám, A. Sorozatszám: 259) 
Hétfőn este 9 órakor: Kiss és kis. (Ope 
rette-ujdonsák 4-edszer. Napi bérlet 
26 szám. B. Sorozatszám: 260.) 
Kedd: Fráter Lóránd nótaestélye. 
(Bérletszünetben. Mérsékelten emelt 
helyárak mellett. Jótékonycélú elő- 
adás. Sorozatszám: 261.) 

Szerda: Román előadás (Sorozatszám: 
262.) 

jsütörtök: Román előadás 
szám: 263.) 

Péntek: Mersz-e Mary? (Operette-rep- 
riz. Uj betanulással és uj szereposz- 
tással. Kondor Ibolyával, Kun Mag 
dával, Tompa Bélával, Ihász Ala- 
dárral. Napibérlet: 26 szám,. C.) So 
rozatszám: 264.) 

Szombat délután fél négykor: Vén 
bakkancsos és fia a huszár. (Ifjusági 
előadás, igen olcsó helyárakkal 
Szentgyörgyi István föllépésével 
Bevezető előadást tart: Dr. Rácz Jó 
zsef. Sorozatszám: 265.) 

Szombat este fél kilenekor: Lakmé. 
(Operaelőadás. Rózsa Anna, Chici 

deanu, Pfeiffer Alfréd, Mihályiiv 
Írén vendégjátékával. Premiere bér 
let 28 szám. Sorozatszám: 266.) 

Vasárnap délután fél háromkor: Tisz 
telem a régi szeretőmet. (Operette- 
revüű ujdonság. Mérsékelt helyárak- 
kal. Kondor Ibolyával, Tompa Belá 
val, Ihász Aladárral. Sorozatszám: 
267.) 

Vasárnap délután fél hatkor: Az utol 

só Verebély leány. (Rendes hely- 
árakkal. Sorozatszám: 268. 

Vasárnap este háromnegyed kilenc- 
kor. A sárga csikó. (Ünnepi előadás 
Szentgyörgyi István születésének 
88-ik évfordulóján, a pusztabiró sze- 

repében Szentgyörgyi Istvánnal. Na 

pi bérlet 27 szám. A. Sorozatszám: 
289.) 

Hétfő: A nótás kapitány. (Uj szerep- 
osztással. Napi bérlet 27 szám B. 

Sorozatszám: 270.) 

(Sorozalt- 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZIMUSORA 
Vasárnap délelőtt 11 órakor: Malec-ma- 

tiné 15 és 10 lejes helyárakkal. A 

Malec öngyilkos. 2. Malec szerelmes. 
8. Malec nyomoz. és 4. Malec golf- 
játékos 

Hétfőn 3-kor, 5-kor és 7-kor: Liliom 

(A leghatalmasabb amerikai film 
csoda. Főszereplők: John Cilbert, 

René Adorée, Lionel Barrymoore 
Helyárak: 30. 20 10 lej. . 

7-kor Li Kedden 3-kor, 5-kor és 
liom. 

Szerdán 3-kor, 5-kor és 7-kor: Li 
liom. 

Csütörtökön 3-kor. 5-kor. Z-kor Li 
om. 
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MAI VILÁc 

Sogadjunk ... 
e 

hangos. A sportéletet a téli sportese 

mények uralják. 

nak; 

uralkodnak, mi azonban annak ellené 

- Fogadjunk Pancser el sem 
hiszi ha mondom, hogy végre stabi-: 
lisálták a lejt és a spekulánsok su- 
lyos csalódásokat, sőt mi több, vesz- 

lességeket szenvedtek. 
Tudom. Éppen most olvastam 

egy galaci hirt erről. Mióta a lej 
stabilizációl megszavazták, Galac- 
ban a Dunaparton egy jólöltözött 
jérfi állt meg és hosszasan, merő- 
en bánudt a vizbe. A rendőrnek fel- 
Vünt ez és megkérdezte főle: 

„Mondja kérem, mit csinál ön itt 
ltulajdonképen?" 

„A nénzemet váronm, 
A rendőr, ki öngyilkosjelőltet sej- 
lett a titokzatosan viselkedő férfi- 
ben, elképedt: 
„A péngét várja? Hogy-hogy? 
„Ugy mondotta elkeseredet- 

len a vizbe néző, - hogy Bécsben 
a Duwnába dobtam. 290-es lejstabili 
zációra spekuláltam." 
- Mit szól hozzá, hogy készül az 

uj közigazgatási törvény és olyan 
javaslatokat fognak a parlament 
elé terjeszteni, hogy az országot 
hormányzóságokra osszák jfel. 
- Többen, akik sem mandálu- 

mot, sem pedig más fontos poziciót 
nem kaptak a rezsimuváltozásnál, 
már meg is ostromolták a kor- 
mányt ezekért a méltóságokért. 
- De Pancser ur, mit akarnak 

ezele még most, hiszen a parlamenti 
lagok legnagyobb része még a köz- 
igaegatási reform tervét sem imeri, 
nem gondolja, hogy egy kissé ko- 
rán lenne már a kormányzói mél- 
lóságok után tülekedni? 
- Tudja, ezek ugy csinálnak, 

mint Griün a Kohnnal. Kohnnak 
ugyanis meghalt a felesége és mi: 
alatt a temetésen mély fájdalommal 
hallgatja a rabbi gyászbeszédét, 
hozzásompolyog a Griün és a fülébe 

sugja: 
„Te Kohn, ha egyszer ujra meg 

akarsz nősülni, tudnék neked való 
asszonyt. 
Kohn szenvedő arccal feleli: 
„Elkéstél. már van akitl elve- 

gyek". 
Egy félév mulva Kohn az eskü- 

vőjét tartja. Amint a templomból 
kilép, odalép Grün. 

„Te Kohn, aztán ha asszon kell 
csak szólj. 

1 Kohn éktelen dühbe gurul: 
„Te marha, hiszen most volt 

esküvöm! 
„Jó, jó, - magyarázza Grün 

én csak nem akartam elkésni. 
- Na é azok az urak, kik mielőtt 

a lörvényjavaslat elkészült, máris 
a kormányzói méltóságokra töre- 
kednek, szintén igy gondolják? 
Ebben maradunk. 

az 

nsoa masatamomamamm 
Vásároljon a termelőnél 

csillárok, 

sa IMREI 
viz- és villanyszerelési vállalatnál, 

-
 

re is megelégedéssel 

téli pihenő után szembekerülnek 

viadalban összemérjék erőiket. 

zelgő tavaszra való tekintettel 

meg is ejtette a tavaszi 

kisorsolását. 

eredménye a következő: Február 17 

egyelőre a korcsolvyázók vig lármájától 

A hegyeken ródliz- 

világszerte kegyetlen hidegek 

Ma és holnap utoljára 
regisztráljuk, 

hogy nemsokára kezdődik a fotballsze- 

zon. Kolozsvár sporttelepén rövidesen 

ujra megindult az élet és egy hosszu 

a pokon, amikor az első csapat játszik, 
rég nem látott csapatok, hogy a pár 

A kolozsvári fotbalszakosztály a kö- 
már 

mérkőzések 

Ezekből a sorsolásokból 
azt látjuk, hogy az őszről a rossz idő- 
járás miatt elmaradt mérkőzéseket a 
rnendes tavaszi mérkőzések előtt fog- 

ják lefolytatni, ami a bajnokságok le- 

Indusztria Sarmei-Universitatea, Ko- 
lozsvári MSC-RMS, február 24. KMSC 
--Romaánia, CFR--Industria Sarmei. 

Március 8. Haggibor -RMS, KMSC- 
CFR. Március 10: CFR-Románia 
Haggibbor - Universitatea, március 

17: Haggibbor-CFR, Universitatea- 

KAC, március 24: Haggibbor-KAC. 
Industria Sarmei-KMSC. Április 7: 
Haggibbor -Romania, Universitatea- 

ÁAG SPORTVIL 
A futballszakosztály megejtette 
a tavaszi forduló sorsolásait 

(Kolozsvár) A városi jégpálya még C FR-Universitatea, Industria Sár 

mei-RMS. Május 5 KAC-KMSC, 
Haggibbor-Industria Sarmei, Május 

9: Industria Sarmei-Románia, RMS-- 

KAC, május 12: Haggibbor-KMSC, 

KAG-Romania, május 26: Industria- 

Sarmei-KAC, Románia -Universita- 

tea. Valamennyi mérközést a városi 
sporttelepen játszák le. A második csa- 

patok mérkőzései ugyanezeken a na- 

Heidelbergi diákherceg 

a ezek részére megállapitott sorrend- 

ben d. e. 9, illetve 11 órakor, ugyan 

csak a városi sporttelepen játszandók 

le. 

MA KEZDŐDNEK MEG A KÖZÉPIS. 
KOLAI KORCSOLYABAJNOKSÁGOK 
A középiskolai tanulók szokásos évi 

bajnoki korcsolyaversenyüket ma, 

szombaton d. u. 8 órai kezdettel ren- 
bonyolitása szempontjából igen nagy dezik meg a sétatéri jégpályán a kö- 

előnyt jelent. vetkező számokkal: Gyorskorcsolyá- 
A ifotbalszakosztály sorsolásának zás: 100, 300, 500, 1000, 1500, 3000 és 

: 5000 méteren. Műükorcsolyázás mind- 

két nembeliek részére. A versenyeken 

a kolozsvári középiskolai rendes ta- 

nulók vehetnek részt azok kivételével, 
akik a szövetségi bajnoki versenyein 
már dijat nyertek. 

A versenyek első négy helyezettje 
dijazást kap. A versenyeken a részt- 

vevők tetszésszerinti korcsolyával in- 
dithatnak s a bérletjegyek érvényesek. 

A rendezőség felkéri a résztvevőket, 
RMS, ápirilis 14: CFR-KAC, Roma hogy szombaton délután pontosan 3 
nia -RMS, ápirilis 21: CFR-RMS, órakor jelenjenek meg a jégpályán. 
KMSC-Uníversitatea, ápirilis 28: A KKASE válogató boxversenye va- 

az n 

Jómag hozjótermést! 
Minden terménye sikerül,ha 

Griccr-téle 
magvakat 
vásárol, mert a legjobb 

kipróbált fajtákat 
ajánlom. 

Griger mag- és virágüzlete 
Kolozsvár, Str. Reg. Maria (volt Deák 
Ferenc ucca 10. Kérjen árjegyzéket ! 

sárnap délután fél 5 órakor lesz az 

unitárius kollégium tornatermében. 

................ 
TüUZz A PATA-UCCÁBAN 

(Kolozsvár) A tüzoltókat az este 
folyamán Pata-ucca 45 szám alá 

hivták ki, ahol Sárkányi György 
házának padlása tüzet fogott. A 
tüzoltóság percek alatt a helyszi 

nen termett és idejében lokalizálta 
a tüzet, mielőtt az nagyobb erányo- 
kat ölthetett volna. 
A tüz okának kideritésére meg- 

indult a vizsgálat. 

.................... 

GÜNTHER ÁGNES: 

A SZENT MEG A RAJONGOJA 
(Die heilige und ihr Narr) 

A világhirüű mü egyetlen magyar forditása két kö- 
tetben, füzve 306 lej. ; 

442 lej. [/ Egy egész vászonkötésben 374 tej. 

Küldje be ezt a kész rendelőszelvényt: 

Két egész vászonkötésben 

Mátyás király-utca. // Telefon 595 

Kiadja a Mai Wilás" lapkiadóvállalat. Nyomatott: „Viaja" 

T. Lepage könyvkereskedés 
Cluj-Kolozsvár 

Megrendelem Günther: „A szent meg a rajon- 

gójas c. müvét két kötetben füzve 8306 lejért, kötve 
442 lejért, egy kötetbe kötve 374 lejért ufánvéttel. 

Cuj-Kolozsvár, február 10. II 
Óriási sikerrel mutatta, 
a budapesti Nemzeti Szi, 
ház Bánffy Miklós arói 

uj darabját 
(Budapest) A Nemzeti Szinh 

Miklós gróf „Martinovics" cimn 
dnámáját, melyet a kényes izlé 

dott. A Nemzetüi Szinház nézőter 
zsufolásig megtöltő közönség i 
mos izben a függöny elé tapsolta, 
szerzőt. 
Az előadáson megjelent Horth 

Miklós kormányzó is, aki óriási 
deklődéssel figyelte az érdekes ( 
rab fejleményeit. 
A szinészek Bánffy Miklós danl 

ját lelkesedéssel játszották és vak 
mennyüen beleélték magukat nagy 
szerti szerepeikben. A Kirváló mi Ak 
vészegyüttesből különösen kita javVi 
Várady Ananka és Csortos Gyu) 

(Buka! 

ASELECT-MOZGOBA 
játtéka, akik számos 
sot kaptak. 
A közönség a szinházból való 

vozáskor élénken pertnaktálta 
darabot és értékes impressziókki 

nény al 
jai kör 

eltett. 
ye szeri 
ása na 
si fonto 

uarábiái 

ranciao 

nyilttéri M 

A i sajtó rendkivül m ág rés: 
1 foglalkozik Bánffy Mi A bea 
lós uj drámájával, melyet a le Litvin 
kerültebb történkmi alja Be: 

Hrámák 0 olásánal 

A szel 

ott min 
en pedi 

biztos iri 

Moszk 
tjabb jel 
zintén h 

alái 
bizottság 
etet a 
habár a 
nap vesz 
nent. 

soroznak. 

Hétfőn 
kezdődnek Kolozsui 
ron az adókivetés 

(Kolozxsvár) A pénzügyminiszterit 
körrendeletében értesitette az össz 
pénzügyigazgatóságokat, hogy febn 

ár 11-én, hétfőn az egész ország M 

rületén megkezdődik az adókivetési 
zottságok munkája. 
A nagyobb vállalatok és a szabu 
foglalkozásuak megadóztatására del 
gált bizottságok február 20-ikán ke 

dik meg tevékenységüket. 

KETTÖS KIVEGZÉS LOUISIÁN 
BAN 

Louisiána állam Franklin ne 
városkájában 
tegnap kivégeztek egy asZ 

szonyt és a szeretőjét, 
akik annakidején közös elhatál 
zással meggyilkolták az asszól 
férjét és a holttestet a mocsátl 
dobták. 

Előbb az asszonyt végezték ! 
aki szilárd léptekikel ment a bitll 

Aze 
ideg 
Ujab 
már: 

(Buka 

alá. Amikor a hóhér a kötelet ! 
asszony nyakána helyezte, az ? 
szony küfogásolta, még pedig bai 
ságos mosollyal, hogy 

a hurok tul szük és kérte, hog) 
azt lazitsák meg. 

Az asszony halálát 14 perccel 
sőbb állapitották meg. 10 pel 
később került a sor a' férfil ki 
zésére, aki ugyancsak bátran ó vé 
selkedett és utolsó percig ártal! ak oly: 
ságát hangsulyoztatta. A két iberális 
végzést nagy tömeg nézte végil 

Ap 
A KOLOZSVÁRI RENDÖRSÉG HI 
A kolozsvári rendőrség bünügyi 

tályához szombaton reggel az al 
eseményekről érkeztek jelentések 
Kovács Alexandrina 26 éves M 

kásleány szerelmi bánatában 520 
máttal megmérgezte magát. A mel 
részesitették első segélyben, májd 
szállitották a sebészeti klinikári 

Incze János szolgalegény a 1 

ncaa 97 azám alatt titokzatos kől! 
nyek között hirtelen meghalt. 

Felelős szerkesztő: 
SERESS JÓZSEF 
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